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ACTA No 02 DEL CONSEJO DIRECTIVO 
 

 

Siendo las 2:15 de la tarde iniciamos la reunión del consejo Directivo con la siguiente 
agenda presentada por el señor Director víctor Manuel Granados Osorio.  
 
1. Oración 
2. Saludo 
3. Asistencia  
4. Verificación del Quorum 
5. Sustentación de Primera Infancia y Centros de interés  
6. Aprobación de las propuestas 
7. Socialización del proyecto de presupuesto y adición para 2025   
8. Aprobación de la adición y su destinación al gasto y firma 
9. Preposiciones propuestas por los asistentes  
10. Finalización de la reunión  

 
Para iniciar el director realiza el saludo y bienvenida a cada uno de los integrantes del 
consejo directivo y docentes, agradecidos con Dios por esta nueva oportunidad que 
podamos vivir bien, trabajar unidos y mejorar esta nueva sociedad. Que Dipos nos ilumine 
para hacer las cosas cada vez mejor. 
 
Seguidamente el profe Einar realizó la oración pidiendo a Dios y a la virgen que nos guíe y 
nos acompañe en esta reunión y que nos de sabiduría en todo lo que hagamos. 
 
A la Asistencia respondieron al llamado el señor director Víctor Manuel Granados Osorio, la 
Estudiante Sandry Juliet Montes Rivera, personera del CER, a docente Myriam Gómez de 
la sede Planadas y el Docente Einar Alonso Ortíz, el señor William Serrano sanguino padre 
de familia, el señor Luis Ortiz padre de familia y la señora Elvira Pérez Serrano 
Representante de los egresados. 
 
No asistió el señor Onofre Quintero padre de familia representante del sector productivo por 
situación del clima en la zona y la distancia. Se verifica el quorum en la asistencia de 7 
miembros del Concejo Directivo. 
 
Continuando con el orden del día el director dice que vamos a conocer el proyecto de 
primera infancia y seguidamente los centros de interés propuesto por cada docente de la 
estrategia de formación integral que conllevan la siguiente estructura: Título, 
Establecimiento educativo, Identificación del problema, Justificación, objetivo general, 
población objetivo beneficiaria, descripción de la propuesta, cronograma, recursos y 
resultados esperados y Evaluación. 
El director dice que vamos a contarles a los padres que hacen parte del consejo directivo y 
a la señora egresada que la reunión de hoy es para aprobar la adición de unos recursos que 
llegan por única vez para favorecer la estrategia de enseñanza a los niños a partir de los 3 
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años pero acá en el centro aún no tenemos matrícula, por lo tanto se beneficiarán los 
estudiantes de preescolar de cada una de las sedes educativas. Para aprovechar este 
recurso los docentes deben presentar un proyecto para primera infancia y centros de interés 
para la estrategia de formación integral, se socializa, se presenta al consejo Directivo para 
su aprobación, se firma y se radica ante el SAC de la Secretaría de educación. 
 
El profe Hernando como PTA va a brindarnos una orientación de porque se hacen estos 
centros de interés, al respecto dice que este proyecto y centros de interés responden a 
necesidades pedagógicas dado a que se aplicaron pruebas internas para las diferentes 
áreas y grados y al ver los resultados de los estudiantes en las diferentes sedes educativas 
se pudo evidenciar que en Lenguaje y matemáticas específicamente poseen pérdidas de 
aprendizajes acompañado de su apatía y desinterés por la forma en la que aprenden porque 
no hay recursos pedagógicos que despierten su interés y complementen su proceso. De 
otra parte surgen en un primer momento de la lectura del  contexto para que de acuerdo a 
las necesidades de los estudiantes tengamos centros de interés que permitan resignificar el 
tiempo en la escuela e implementar una estrategia pedagógica innovadora que busque  
despertar el interés, y desarrollar las habilidades, destrezas y competencias de los 
estudiantes en ciencia, tecnología e innovación, mejorar la calidad y pertinencia de la 
educación en estos campos, aún más en estos contextos rurales  y contribuir a la formación 
integral de los estudiantes que demanda el desarrollo social, económico, ambiental y 
sostenible de nuestro país y nuestro territorio ya que los centros de Interés están planteados 
en el Plan Nacional de Desarrollo 2022-2026  y es una oportunidad especial en la 
transformación de la calidad educativa rural. 
 
 
Para primera Infancia mejorar los ambientes de aprendizaje en la que los proyectos 
pedagógicos giren en torno a la música, el arte y la oralidad. 
 
De esta manera se inicia la socialización para la asignación de recursos para cada centro 
de interés por parte del consejo Directivo y su aprobación y firma.  
 

• Presentación Proyecto de Primera Infancia SEMBRANDO FUTURO, INFANCIA 
FELIZ, como responsables los docentes de cada una de las sedes educativas donde 
se atiende preescolar, Lucila Portilla, Noelia Pabón, lo sustentará al concejo Directivo 
la Profe Angie Arévalo presentó toda la estructura del proyecto junto con su 
cronograma para el que se asigna un recurso de $19.011.000 (Diecinueve millones, 
once mil pesos.) 

 

• Presentación Centro de Interés ARMY + TECNOLOGÍA como responsables los 
docentes Hernando y la profe Paola. Toda la estructura de como funciona y como la 
importancia del uso de las tecnologías para el emprendimiento y la relación 
transversal especialmente con las matemáticas para el cual se asigna un recurso de 
10.000.000 (Diez millones). 
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• Presentación Centro de Interés de DEPORTE Y PAZ PROMOVIENDO LA 
INCLUSIÓN SOCIAL como responsable el docente Einar Alonso Ortiz Ospina 
sustenta la estructura de su centro para responder al bajo rendimiento académico, la 
convivencia y el cuidado de la salud para el cual se asigna un recurso de  $ 
5.000.000(cinco millones) 

 

• Presentación Centro de Interés Ambiental SEMILLAS DEL CAMBIO HIDROPONÍA 
ESCOLAR PARA LA VIDA como responsable el  docente Christian Armando Ortiz , 
lo sustenta para promover el cuidado ambiental, la seguridad alimentaria y la 
apropiación del emprendimiento y la formación de competencias básicas en 
agricultura sostenible desde la escuela para el cual se asigna un recurso de 
$2.000.000 (dos millones)  

 
 

• Presentación Centro de Interés “VIAJANDO EN EL MUNDO DE LA LITERATURA Y LAS 
HISTORIETAS, LEO, ESCRIBO Y COMPRENDO CON AYUDA DE LAS TICS EN EL 

CONTEXTO RURAL” como responsables las docentes Myriam Gómez y Karen 
Dayana Sanchez como estrategia pedagógica que le den un nuevo significado al tiempo 
que el estudiante de primaria o Postprimaria esté en la sede educativa y además favorecer 
las competencias para el cual se asigna un recurso de $10.000.000 (Diez millones) 

 

• Presentación Centro de Interés de Inglés “EXPLORANDO UN IDIOMA 
EXTRANJERO” como responsable la docente Raquel Nuñez, lo sustenta para 
promover las habilidades y competencias en el idioma inglés desde los primeros 
grados a través de enseñanza audiovisual para el cual se asigna un recurso de 
$5.000.000 (cinco millones) 

 
 

• Por último, la Presentación Centro de Interés Ambiental SEMBRANDO 
EXPERIENCIAS Y CULTIVANDO APRENDIZAJES PARA TODA LA VIDA, 
Expresamos lo que somos, como responsable los docentes Mildred Calderón y el 
profesor Javier Rodríguez y se sustentan para fortalecer la danza a través de la 
cultura. Se asigna un recurso 3.000.000 (tres millones) 

 
El consejo Directivo en unanimidad autoriza y aprueba la adición y la destinación del gasto 
para el proyecto de Ambientes de primera Infancia y los centros de interés de Formación 
Integral. 
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Se da por terminada la reunión del consejo directivo siendo las 7:20 de la noche del 22 de 
mayo de 2025. 
 
En constancia, 
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